Конспект НОД в старшей группе Воспитатель: Чумакова Г.Н.

«Путешествие в Спортландию»

Цель: формирование интереса и ценностного отношения к занятиям физической культурой и спортом.
Задачи:

-закрепить представления детей о том, что такое спорт и систематизировать знания о видах спорта, значение  занятий спортом для здоровья человека;

-совершенствование умений детей организоваться в пространстве;

-развивать навыки партнерской деятельности и сотрудничества, умения взаимодействовать друг с другом. Продолжать развивать творческие способности.

Ход мероприятия.

Введение в ситуацию.
В.: Ребята, сегодня у нас необычная прогулка. Нам предстоит интересное путешествие в страну Спортландию. В этой стране все жители любят заниматься физкультурой и спортом.

В.: А знаете для чего надо заниматься физкультурой и спортом? (чтобы быть здоровым, сильным, ловким).

В.: В этой стране жители любят соревноваться. 

В.: А вы, ребята, любите заниматься физкультурой?

Актуализация знаний:
Дидактическая задача: актуализация знаний о видах спорта.

Дидактическая игра «Назови виды спорта» (на развитие положительной мотивации к занятию спортом и приобщению к здоровому образу жизни).

В.: Хотите побывать в Спортландии?

В.: Хорошо, но это не легкий путь, преодолеть его смогут только смелые и ловкие, дружные и умелые.

В.: Я вижу, что вы готовы к путешествию. 

Нам нужно провести разминку. 

И так в путь! Скажем дружно:

Чтоб расти и закаляться,

Надо спортом заниматься,

Чтоб здоровыми расти

Нам со спортом по пути.

В.: Ребята, мы пришли в замечательную страну  «Спортландию». Нас встречает белый медведь.

М.: Приветствую вас, юные спортсмены в моей стране. А вы знаете почему она так называется? Ребята, а какие зимние виды спорта вы знаете? (Ответы детей).

А я знаю еще один вид спорта -это двоеборье. Двоеборье - это спортивное состязание из 2-х видов упражнений: ходьба на лыжах и стрельба из винтовки по мишеням. И сейчас я предлагаю поучаствовать в первом упражнении двоеборья. К сожалению у нас нет лыж, но у нас есть лыжные палки, которые можно использовать при скандинавской ходьбе. Скандинавская ходьба - новый, современный вид спорта, который тренирует все группы мышц. 

Активизация двигательной деятельности.

Задание «Биатлон»
В.: А теперь я предлагаю вам попробовать свои силы в биатлоне (стрельба из винтовки по мишени). Но поскольку у нас нет винтовок, мы будем метать в цель снежки.

Цель: упражнять в метании снежков в цель, развивать глазомер.

Дети делятся на 2 команды соответствующие цвету.

Затруднение
Задание «Хоккей»

В: ребята, у нас нет катка, но у нас есть клюшки, у нас нет шайб, но у нас есть разноцветные льдинки. Какую игру можно придумать, чтобы использовать и клюшки и льдинки?

М.: награждение

В.: Наше путешествие подходит к концу и нам нужно возвращаться в детский сад. Берем свои палки и идем скандинавской ходьбой.

Осмысление.
В.: Вам понравилось наше путешествие? Что нового вы узнали?

